



龙源湖国际广场

小钱大赚,有“金”无险

49~70m²国际公寓,投资安全第一

第三场博彩争霸大赛本周六激情开赛

6月1日精彩晋级赛,敬请期待!

拨打电话 免费领取价值2000元游戏筹码券

订座热线: (0391) 879 3333

蜱虫进入活跃期 疾控部门:郊游爬山时应注意防范

本报讯(记者刘婧)夏季人们户外活动增加,凉爽的山区、林地也成了人们避暑纳凉的好去处。入夏后,我市加强了蜱虫监测工作,疾控部门提醒市民,目前,蜱虫进入活跃期,市民夏季郊游、爬山,要做好防护工作,慎防蜱虫侵袭。

2011年信阳地区发生蜱虫咬人致病事件后,蜱虫引起了人们的关注。为做好防控工作,我市疾控中心组织开展全市蜱虫调查工作,重点对山区、野外放养的家畜和鼠类进行调查。两年间,在修武、博

爱、沁阳等地山区,防控人员连续进行了蜱虫种群及季节消长调查工作。工作人员掌握了全市蜱虫的种类、数量、密度,为预测、预报积累了基础数据,为制订科学合理的蜱虫防治方案提供了依据。

“蜱虫俗称壁虱、扁虱,而在我们市山区俗称草虱、牛虻死、草虻死等,大多生活在草地、农田、森林等野外环境,因种不同而异。蜱虫通常寄生在鼠类、家畜等体表,一般呈红褐色或灰褐色,长卵圆形,背腹扁平,从芝麻粒大到米粒大不等。蜱虫离开动物后附着草上,可叮

人、吸血,吸饱血后,虫体膨胀后如黄豆大小。”疾控中心消杀科副科长梁森说,调查发现,我市蜱虫比较单一,多为长角血蜱。从今年的监测情况看,截至目前,我市尚未接到蜱虫致病的报告。

据介绍,蜱虫病临床表现主要为:发热伴血小板、白细胞减少等,多急性起病,可伴乏力、恶心,部分病例可出现黑便、牙龈出血等症状,部分病例可出现肝肾等多脏器功能损害。

外出游玩如何防蜱虫叮咬?梁森提醒市民,郊游、登山时,应尽量

避免在草地、树林等蜱虫栖息的地方长时间坐卧,如果要前往此类地区,应尽量穿长袖衣服,扎紧领口、袖口和裤腿,穿浅色及表面光滑的衣服,裸露的皮肤涂抹驱避剂。旅游结束后,要仔细检查自己的身体和衣物,看是否有蜱虫叮咬或附着。

“如果发现蜱虫已叮咬皮肤,切不可生拉硬拽,因为蜱虫头部前有倒锯齿,会留在人体内不易清理干净。”梁森提醒,可用酒精涂在蜱虫身上,使蜱虫头部放松或死亡,再轻轻取下蜱虫,或用烟头、香头

轻轻烫蜱虫露在体外的部分,使其头部自行慢慢退出,取出后再用碘酒或酒精进行局部消毒处理,并随时观察身体状况。有蜱虫叮咬史或野外活动史者,2周内一旦出现发热等疑似症状或体征,应当及早就医,并告知医生相关暴露史。

对于喜欢带着宠物猫、狗上山的市民,梁森提醒,蜱虫主要是山区农村放养的动物从野外草地、林地带来,蜱虫吸完血就会脱落。城市卫生条件好,动物身上一般不会带蜱虫。但是如果带宠物去了野外,回家时就要认真检查。

六一:市科技馆梦想长卷等你绘

报名截止时间:5月31日闭馆前

本报讯(记者刘婧)孩子们六一儿童节想干什么?来市科技馆吧,在这里不仅能享受科技带来的快乐,还能参与“放飞我的科技梦想长卷绘画”活动。昨日,市科技馆向少年儿童发出邀请,有科技梦想、爱画画、想画画的孩子,快报名参加吧。

有意参加“放飞我的科技梦想长卷绘画”活动的孩子们注意了,此次活动将在6月1日8时45分至11时30分举行,凡年满6周岁至14周岁的孩子均可报名参加。

据介绍,此次绘画活动仅有60个参加名额,想报名的孩子要在5月31日闭馆前,携本人身份证等有效证件到市科技馆服务台领取入场门票。

“所有参赛学生观察生活、立足生活充分发挥想象力,围绕科技主题描绘出自己心中的未来世界,内容丰富健康,积极向上;绘画作品要求构图完整、色彩和谐;绘画材料自备;绘画作品均在右下角注明姓名、年龄。”市科技馆负责人提醒孩子们。

据了解,此次绘画活动设一、二、三等奖和参与奖。比赛期间,评委将依据作品主题突出,有较强烈的启发性,引起共鸣;画面构图完整,整体效果佳;美工好,色彩搭配合理;有创新性,构思新颖四项评选标准,最终确定各奖项得主。

据了解,六一期间,市科技馆还将举行“关爱我的心灵之窗”活动,该馆将邀请市计量学会在一楼临时展厅,为前来参观的市民检验眼镜质量,并由专业人士现场为市民免费检测视力。

明星相聚山阳献爱心

本报讯(记者王龙卿)“我的爱你明白”明星爱心助学助残大型慈善晚会5月26日晚在焦作影视城广场隆重举行,明星通过现场义演募集善款7700元,将捐助给贫困学生。

据了解,“我的爱你明白”明星爱心助学助残大型慈善晚会由世界华人文化交流联合会爱心慈善委员会、焦作市慈善总会志愿者爱心联盟主办,焦作影视城、解放区妇联、河南得意事文化传媒有限公司承办,旨在扶危助残、奉献爱心、搭建爱心人士与困难、残疾、失学儿童之间慈善爱心的桥梁。

参加晚会的明星有:韩国偶像超人气火爆组合——Notice男团,周星驰御用搭档黄一山,主演热播电视剧《隋唐英雄》的“快女”杨洋,在《中国达人秀》中脱颖而出的“中国版苏珊大妈”菜花甜妈,网络当红百变歌王李猛等。我市知名书法家、画家也现场挥毫泼墨、题诗作画,并现场义卖,奉献爱心。

另外,明星们还与我市13名贫困学生结成了帮扶对子,进行长期资助。



5月27日,武陟县教育局“学前教育宣传月”活动正式启动。该局组织十余家优秀幼儿园的代表,通过宣传版面、设立咨询台、发放宣传册等形式,帮助家长转变和更新学前教育观念。图为工作人员正在给家长讲解学前教育知识。

本报记者 赵林峰 实习生 王梦梦 摄

高考临近 考生从容面对



高考即将来临,记者近日走进我市部分高中校园,用镜头定格了莘莘学子全力备考的一个个动人场面,捕捉了考生紧张苦读中的自信笑容。

- 图①为高三学生在专心复习功课。
- 图②为心理老师在指导学生如何调整心态。
- 图③为高三学生在课间通过掰手腕来放松心情。

本报记者 杨帆 本报通讯员 贾黎明 摄



氙气灯、后射灯,一个都不能有;防护栏、反光标,样样得达标

验车的规矩相当严

本报记者 高小豹

“有的车主改装氙气灯,货车加装后射灯,在验车时一律要求强制拆除。另外,对货车的防护装置、反光标识也都有严格要求,一样不达标就无法通过检验。”5月24日下午,市车管所机动车检测中心主任李拥军和民警李潇楠在对温县一辆货车进行检验时,逐项对着指标查验。

在该中心大院,一辆崭新的货车正在接受民警检验。李潇楠与另一名工作人员拿着卷尺,正在测量车辆一些重点部位数据的尺寸。“侧防护栏离地高度不得大于55厘米,否则一旦发生交通事故,有可能会造成小车钻进货车下面,或者骑电动车的人侧翻后被卷到底。”李潇楠一边检查该车侧防护,一边对记者说,“货车上粘贴的反光标识必须是正规

厂家生产的,上面带有‘3C’标志。”

“机动车检验是一项很严格的工作,稍有疏忽,就会让车辆带着问题上路,埋下安全隐患。”李拥军介绍,为预防和减少道路交通事故发生,公安部门开展了机动车安全防护装置和车身反光标识专项整治活动,该中心在办理机动车注册登记和核发检验合格标志时,实行“谁查验、谁签字、谁负责”,严把机动车注册登记和检验合格标志核发关。对未按规定安装、粘贴侧面及后下部防护装置、车身反光标识,或者安装、粘贴的质量不符合规定的货车和挂车,一律不准通过检验。对不符合国家标准的汽车产品,要求民警详细登记车辆类型、厂牌型号、车辆识别代号、发动机号码、整车生产厂家、生产日期、公告批次等信息,通过机动车登记系统上报公安部。

“近几年因货车造成的各种重特大

交通事故频发,公安部门出于交通安全治理的需要,从源头上提高了货车的验车要求。”李拥军指着该车驾驶室前上方的一个探头告诉记者,目前,凡是前来入户的中型货车,必须安装行驶记录仪,通过该设备可以准确了解该车的行驶速度、连续行驶时间、驾驶员精神状态等信息。

针对前段时间有群众反映一些货车加装后射灯和个别司机改装氙气灯的问题,李拥军说:“车辆的灯光都有严格要求,加装后射灯或改装氙气灯,严重影响其他司机和行人安全通行,极易引发交通事故。同时,由于私自改动车辆内部线路,加大线路负荷,易引发火灾,降低车辆安全性能。”

“每月验车时,都会发现很多车辆加装后射灯、改装氙气灯,对此,我们一律强制拆除。”李拥军说。

Life 生活服务区

市场传真

我市蔬菜价格下跌 黄瓜、西红柿降幅较大

据生活必需品监测系统显示,上周我市生活必需品价格降多涨少。所监测的87种商品中,有22种价格上涨,35种价格下跌,30种价格持平。总体来看,粮食、食用油、猪肉价格上涨,蔬菜价格下降,鸡蛋价格持平。

受生猪价格上涨支撑,猪肉价格连续三周走高。上周我市猪肉零售均价为21.19元/公斤,较前一周上涨2.11%。其中,鲜猪肉零售价格为20.36元/公斤,较前一周上涨4.01%;五花肉零售价格为19.72元/公斤,较前一周上涨

2.3%;精瘦肉零售价格为22.48元/公斤,较前一周上涨0.34%。

上周我市气温升高、天气晴好,应季蔬菜集中上市,菜价快速下行。上周我市蔬菜零售均价为3.27元/公斤,较前一周下降15.28%。所监测的18种蔬菜中,16种价格下降,1种价格上涨,1种价格持平。黄瓜、西红柿零售价格降幅较大,达35.31%、31.67%。随着气温进一步升高,预计后期我市蔬菜价格仍有下行空间。

李秋 孙翔

招聘信息

6月份有4场专场招聘会 市民可免费参加

昨日,记者从市人才交流中心了解到,该中心将于6月份举办4场专场招聘会,想找工作的市民均可免费参加。

据了解,这4场专场招聘会分别为6月7日的焦作市中级人才专场招聘会、6月14日的高校毕业生专场招聘会、6

月21日的孟州市重点企业专场招聘会和6月28日的焦作市产业集聚区专场招聘会。

据悉,这4场专场招聘会的举办地点均为市人才交流中心(市人民路中段阳光大厦B座展览中心3楼)。

许明霞

考试信息

二级建造师执业资格考试 6月1日起开考

昨日,记者从市人力资源和社会保障局相关部门了解到,今年的二级建造师执业资格考试6月1日起开始进行考试。

据了解,此次考试的具体时间为6月1日、2日。考试科目有建设工程施工管理、建设工程法规及相关知识、专业工程管理与实务。准考证不再发放,考生可登录省人事考试网

自行打印准考证。我市有4个考点,分别为河南理工大学、焦作大学南校区、焦作师范学院专科学校和焦作市万方学校。

考生应考时,应携带黑色墨水笔、2B铅笔、无声无文本编辑功能的计算器,其他物品一律不得携带。考生也可登录省人事考试网(<http://www.hnrsks.gov.cn>)了解详情。

许明霞 姬晓斌

理财资讯

第十二期付息国债 昨日开始发行

记者昨日从工行焦作分行了解到,2013年第十二期记账式付息国债(以下简称本期国债)昨日开始发行。

据介绍,本期国债计划发行260亿元,实际发行面值金额260亿元。本期国债期限2年,票面年利率为2.98%,2013

年5月27日开始计息,5月27日至5月29日进行分销,5月31日起上市交易。本期国债为固定利率付息债,利息按年支付,利息支付日为每年的5月27日(节假日顺延),2015年5月27日偿还本金并支付最后一次利息。

全伟平

“见义勇为从拒绝冷漠开始” 签名活动昨日举行

本报讯(记者王龙卿)5月27日上午,“见义勇为从拒绝冷漠开始”万人签名活动在焦作影视城广场举行。

活动的发起人方德永一年前是深圳一名企业的高管,如今的他,一个人骑着一辆自行车驮着75公斤重的宣传单、帐篷等行李,开始了他的漫长的全国范围的“见义勇为,拒绝冷漠”宣传骑行之旅。

方德永2012年2月从郑州启程,预备用四年时间骑行全中国,宣传“见义勇为,拒绝冷漠”,呼吁国家出台相关的见义勇为法律法规,让好人不再流血又流泪。

2012年,方德永骑行100多个城市,行程7000多公里。今年年初,因腿部受伤,他在郑州休整

了一段时间。5月25日,他再次从郑州出发,计划骑行170多个城市。

“感谢新浪汽车焦作站、焦作汽车网、焦作在线、焦作我骑行俱乐部等对我的帮助和支持,今天上午在焦作影视城广场前举行这场万人签名活动,明日将前往山西晋城。”方德永说。

一张纸,献爱心

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—套洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

健康之路 森雨果醋

电话:039112852502 传真:039112947316

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

天瀑

云台深水区 诚聘精英

电话:0391 7115566 13502738210